

Были приглашены члены товарищества, принимающие активное участие в деятельности областной организации: участники спортивных, интеллектуально-познавательных состязаний, победители и призёры областных и республиканских соревнований, участники песенных конкурсов и т.д.

Открыла мероприятие Жук Вера Александровна, которая тепло поздравила всех с наступившими праздниками, пожелала всем здоровья, благополучия, мира и добра, хороших вестей и успехов.

Участники музыкального коллектива [ООО «Центр развития Ключ» порадовали присутствующих своей праздничной концертной программой. Весёлые задорные песенные номера в исполнении детей несомненно запомнились всем. Зал дружно подпевал и активно аплодировал.](#)

Директор ООО «Центр развития Ключ» Наталья Ивановна Романченко всем участникам встречи вручила сладкие угощения, которые были приобретены в качестве благотворительной помощи на личные средства сотрудников Центра. Также Наталья Ивановна в качестве благотворительной помощи от сотрудников Центра передала Головачу Фёдору Ивановичу, инвалиду 1 группы по зрению, денежные средства, которые необходимы для того, чтобы его авторские стихотворения были включены в сборник стихов Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Российская государственная библиотека для слепых».

В завершении мероприятия члены товарищества получили сладкие новогодние подарки, которые были приобретены за денежные средства, предоставленные по доброй традиции в качестве спонсорской помощи от УП «Брестгипрозем».

Мероприятие получилось очень тёплым и душевным. Члены товарищества благодарили Веру Александровну за заботу и внимание, а участников музыкального коллектива за положительные эмоции и сладкие угощения.

Огромное спасибо участникам детского музыкального коллектива ООО «Центр развития

Ключ» Богданович Евгении, Говорко Софии, Селяху Михаилу, Соловью Степану, Третьяк Полине и педагогу Ирине Сергеевне Дудкиной за замечательные музыкальные номера. Искренне благодарим директора ООО «Центр развития Ключ» Наталью Ивановну Романченко за сотрудничество, помощь и понимание.

{igallery id="4783" cid="825" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Не остался в стороне от этой акции и коллектив филиала «Барановичиэнергострой» РУП «Брестэнерго». Работники предприятия во главе с представителями профсоюзной организации и первичной организации БРСМ с подарками и сладостями приехали в отделение дневного пребывания для инвалидов и пожилых граждан ГУ «ТЦСОН г.Барановичи», где навестили подопечных из Белорусского товарищества инвалидов по зрению. Целью встречи стало проявление внимания и заботы к пожилым одиноким гражданам, людям с ограниченными возможностями.

В эти светлые Рождественские дни энергетикам удалось порадовать старшее поколение, людей с инвалидностью, создать им праздник, подарить внимание и заботу. Объединило всех участников мероприятия совместное дружное чаепитие. Встреча прошла в атмосфере добра, взаимопонимания и хорошего настроения. Хозяева праздника тоже не остались в стороне и удивили гостей душевными песнями и своим искренним позитивом.

{igallery id="9067" cid="826" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}